



ベーカー&マッケンジー・マネージメント・サービス株式会社

会社説明

ベーカー&マッケンジー・マネージメント・サービス株式会社は、ベーカー&マッケンジー法律事務所(外国法共同事業)における秘書業務、法律事務業務、ならびにビジネスサービス業務を請け負っております。

【ベーカー&マッケンジー法律事務所(外国法共同事業)について】

ベーカー&マッケンジー法律事務所(外国法共同事業)は、世界最大級の国際総合法律事務所であるベーカーマッケンジーの日本の拠点として、今年で50周年を迎えます。世界45か国74オフィス、6000名以上の弁護士を擁するベーカーマッケンジーは、比類ないグローバルネットワークにより、世界を舞台とする厳しい競争に立ち向かうクライアント企業から高い評価と信頼を得ています。

東京事務所は、約150名以上の専門家(弁護士等)とスタッフ総勢約300名規模で、外資系の法律事務所としては国内最大の規模と最長の歴史を誇ります。

ベーカーマッケンジーに勤務するスタッフは、ビジネスサービスにおけるプロフェッショナルです。世界水準の品質と付加価値をお客様に提供するために、専門家の欠かせないビジネスパートナーとなり、海外チームとも連携しながら、質の高い専門サービスを提供しています。

会社概要

本社所在地

日本

事業内容

ベーカー&マッケンジー法律事務所(外国法共同事業)における秘書・法律事務・ビジネスサービス業務の請負

URL

https://www.bakermckenzie.co.jp/

オフィス情報

メインオフィス

〒1060032

東京都 港区 六本木1-9-10

アークヒルズ千石山森タワー28F